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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARIRANHA, EM SUA 17ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE 

FEVEREIRO DE 2018. 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às vinte horas, na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Ariranha, à Rua Barão do Rio Branco, nº 414, 

reuniram-se os Vereadores Alexandre Augusto Manzoni, Antonio Carlos Brighenti 

Filho, Carlos Cezar de Lima, Huélinton Cassiano Riva, Paulo Silas Condi Cardoso e 

Roberto Leandro Juvenazzo, sob a Presidência da Vereadora Sandra Shirlene Tozzo 

Barboza e Secretários Vereadores Ricardo Lazaro Tedeschi e Marlene Aparecida 

Affonso Apendino. Aberta a sessão, e verificado número legal para sua instalação, o 

Vereador Alexandre Augusto Manzoni solicitou a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, o que foi aprovado pelos demais Edis. Em seguida, a ata da sessão anterior foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando início ao 

Expediente, foram apresentadas as seguintes matérias: 1) Parecer favorável da 

Comissão de Justiça e Redação, referente ao Projeto de Lei nº 006/2018, que autoriza 

o Poder Executivo Municipal, a ceder servidores do seu quadro efetivo e dá outras 

providências, de autoria do Executivo Municipal; 2) Parecer favorável da Comissão de 

Justiça e Redação, referente ao Projeto de Resolução nº 001/2018, que regulamenta a 

cessão de servidores efetivos da Câmara Municipal de Ariranha, para outros órgãos da 

Administração Pública municipal, estadual ou federal, e dá outras providências, de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara; 3) Parecer favorável da Comissão de Finanças e 

Orçamento, referente ao Projeto de Lei nº 006/2018, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal, a ceder servidores do seu quadro efetivo e dá outras providências, de 

autoria do Executivo Municipal; 4) Parecer favorável da Comissão de Finanças e 

Orçamento, referente ao Projeto de Resolução nº 001/2018, que regulamenta a cessão 

de servidores efetivos da Câmara Municipal de Ariranha, para outros órgãos da 

Administração Pública municipal, estadual ou federal, e dá outras providências, de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara; 5) Parecer favorável da Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, referente ao Projeto de Lei nº 006/2018, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal, a ceder servidores do seu quadro efetivo e dá outras 

providências, de autoria do Executivo Municipal; 6) Parecer favorável da Comissão de 

Obras e Serviços Públicos, referente ao Projeto de Resolução nº 001/2018, que 

regulamenta a cessão de servidores efetivos da Câmara Municipal de Ariranha, para 

outros órgãos da Administração Pública municipal, estadual ou federal, e dá outras 

providências, de autoria da Mesa Diretora da Câmara; 7) Requerimento solicitando 

informações ao Sr. Prefeito Municipal, acerca dos Parques Industriais do Município, 

de autoria de todos os Vereadores, que foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade; 8) Indicação nº 007/2018, versando sobre a realização da 

1ª Olimpíada Municipal de Língua Portuguesa e Matemática, de autoria do Vereador 

Huélinton Cassiano Riva, que foi encaminhada ao Gabinete do Sr. Prefeito Municipal; 

9) Indicação nº 008/2018, versando sobre operacionalização dos termos da Lei nº 

1.766, de 06 de maio de 2002, que dispõe sobre a limpeza de terrenos no Município, 
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de autoria do Vereador Ricardo Lazaro Tedeschi, subscrita pelos Edis Sandra Shirlene 

Tozzo Barboza e Antonio Carlos Brighenti Filho, que foi encaminhada ao Gabinete do 

Sr. Prefeito Municipal; 10) Indicação nº 009/2018, versando sobre melhorias nos sinais 

horizontais (com implantação de faixas elevadas) e placas de trânsito existentes nas 

proximidades e no entorno da Escola Gabriel Hernandez, de autoria de todos os 

Vereadores, que foi encaminhada ao Gabinete do Sr. Prefeito Municipal; 11) Moção 

de Pesar nº 012/2018, à Digníssima Família Severiano, em respeito à memória da 

Ilustríssima Senhora Maria Aparecida Severiano, de autoria do Vereador Roberto 

Leandro Juvenazzo, subscrita pelos Edis Sandra Shirlene Tozzo Barboza, Huélinton 

Cassiano Riva, Paulo Silas Condi Cardoso e Antonio Carlos Brighenti Filho, que foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 12) Moção de 

Parabéns nº 013/2018, à Ilustríssima Senhora Vereadora Sandra Shirlene Tozzo 

Barboza, pela passagem de mais uma data natalícia, de autoria do Vereador Roberto 

Leandro Juvenazzo, subscrita pelos Edis Huélinton Cassiano Riva, Alexandre Augusto 

Manzoni, Antonio Carlos Brighenti Filho, Carlos Cezar de Lima, Marlene Aparecida 

Affonso Apendino, Paulo Silas Condi Cardoso e Ricardo Lazaro Tedeschi, que foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 13) Moção de 

Parabéns nº 014/2018, ao Ilustríssimo Senhor Vereador Carlos Cezar de Lima, pela 

passagem de mais uma data natalícia, de autoria da Vereadora Sandra Shirlene Tozzo 

Barboza, subscrita pelos Edis Alexandre Augusto Manzoni, Antonio Carlos Brighenti 

Filho, Huélinton Cassiano Riva, Marlene Aparecida Affonso Apendino, Paulo Silas 

Condi Cardoso, Ricardo Lazaro Tedeschi e Roberto Leandro Juvenazzo, que foi 

colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 14) Moção de 

Pesar nº 015/2018, às Digníssimas Famílias Marchini e Baldino, em respeito à 

memória da Ilustríssima Senhora Idalina Marchini Baldino, de autoria da Vereadora 

Sandra Shirlene Tozzo Barboza, subscrita pelos Edis Ricardo Lazaro Tedeschi, 

Huélinton Cassiano Riva, Paulo Silas Condi Cardoso, Antonio Carlos Brighenti Filho, 

que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 15) Moção 

de Pesar nº 016/2018, à Digníssima Família Galbiatti, em respeito à memória do 

Ilustríssimo Senhor Eurides Galbiatti, de autoria da Vereadora Sandra Shirlene Tozzo 

Barboza, subscrita pelos Edis Ricardo Lazaro Tedeschi, Huélinton Cassiano Riva, 

Paulo Silas Condi Cardoso, Antonio Carlos Brighenti Filho, que foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 16) Moção de Congratulações e 

Parabéns nº 017/2018, aos funcionários e motoristas da Associação Beneficente Julia 

Ruete, que são responsáveis pelos cuidados médicos da minha genitora, Sra. Geni 

Affonso, por todo o carinho e os maravilhosos tratos dispendidos na sua recuperação, 

de autoria da Vereadora Marlene Aparecida Affonso Apendino, que foi colocada em 

discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade; 17) Ofício da Caixa Econômica 

Federal, informando a celebração de contrato de repasse com a finalidade de 

“recapeamento em diversas ruas do Município de Ariranha”. 18) Ofício da Câmara 

Municipal de Franco da Rocha, encaminhando Moção nº 001/2018. Terminadas as 

matérias do Expediente, a Sra. Presidente deu por aberta a palavra livre, não havendo 
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oradores inscritos. A seguir, suspendeu a sessão por quinze minutos. Reaberta a 

sessão, já na Ordem do Dia, foi feita a chamada regimental, não sendo constatada 

nenhuma ausência. A seguir, foi apresentado Projeto de Lei nº 006/2018, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal, a Ceder Servidores do seu Quadro Efetivo, e 

dá Outras Providências”, de autoria do Executivo Municipal, que foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, foi apresentado 

Projeto de Resolução nº 001/2018, que “Regulamenta a Cessão de Servidores Efetivos 

da Câmara Municipal de Ariranha, Para Outros Órgãos da Administração Pública 

Municipal, Estadual ou Federal, e dá Outras Providências”, de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal, que foi colocado em discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo em pauta na Ordem do Dia, a Senhora 

Presidente deu por aberta a fase da Explicação Pessoal. Não havendo oradores, e nada 

mais havendo a tratar, a Sra. Presidente comunicou que a próxima Sessão Ordinária 

será realizada no dia 06 de março de 2018, às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar, 

agradeceu a presença de todos, e sob a proteção de Deus encerrou a sessão, 

determinando que fosse lavrada a presente ata.  

Sala das Sessões “Antonio Brighenti”, em 20 de fevereiro de 2018. 

 

 

 

 

 


